

# Τα τελευταία χαρτιά των τ/κ κομμάτων πριν τις «εκλογές» Στη σκιά του Εργκενεκόν

Για καλά φαίνεται πως έχει φουντώσει η «προεκλογική» εκστρατεία στα κατεχόμενα, με τους αρχηγούς και υποψήφιους των κομμάτων να επισκέπτονται πόλεις και χωριά, και να προσπαθούν να πείσουν τους ψηφοφόρους, προκειμένου να τους αποσπάσουν την ψήφο τους.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του τουρκοκυπριακού Τύπου, χιλιάδες άτομα συγκεντρώθηκαν στην πλατεία Ινονού της κατεχόμενης Λευκωσίας, όπου ο Γ.Γ. του Ρεπουμπλικανικού Τουρκικού Κόμματος και ψευδοπρωθυπουργός, Φερντί Σαμπί Σογιέρ, δήλωσε ότι το κόμμα του αύξησε το κατά κεφαλήν εισόδημα, από 4.000 σε 14.000 δολάρια ΗΠΑ, και ότι τώρα στόχος είναι οι 20.000 δολάρια.

Ο Πρόεδρος του Κόμματος Εθνικής Ενότητας, Ντερβίς Έρογλου, μίλησε χθες στη Λεύκα, και είπε ότι μόλις το κόμμα αναλάβει την εξουσία θα διερευνήσει οικονομικές ατασθαλίες αριθμού «υπουργών» του ΡΤΚ.

Κατά τη διάρκεια της συγκέντρωσης, το πλήθος φώναζε «Στόχος το 50% - Αυτοδύναμη κυβέρνηση» και «Θα φύγει το ΡΤΚ-Θα έλθει το ΚΕΕ».

Στην ομιλία του ο κ. Έρογλου ανέφερε ακόμη πως ό,τι πέτυχε το ΚΕΕ τα τελευταία 30 χρόνια,

## Κορυφώνεται η εκστρατεία των κομμάτων ενόψει της ψηφοφορίας της Κυριακής

τα γκρέμισε το ΡΤΚ σε 5 χρόνια.

Επανέλαβε ότι μέχρι την «εκλογή» νέου λεγόμενου προέδρου, ο κ. Ταλάτ θα παραμείνει συνομιλητής της τ/κ πλευράς, εκφράζοντας παράλληλα ανησυχία για τις «μυστικές συμφωνίες», όπως είπε, «μεταξύ του ΑΚΕΛ και του ΡΤΚ».

Ο αρχηγός του κόμματος «Πολιτική για το Λαό», Αχμέτ Γιονλούερ, δήλωσε ότι οι αποχωρήσεις υποψηφίων από το κόμμα του γίνονται με προτροπή του ΚΕΕ και με χρηματικά ανταλλάγματα. Ισχυρίστηκε ακόμη ότι οι υποψήφιοί του πιέζονται από το ΚΕΕ, το Δημοκρατικό Κόμμα και το Κόμμα Ελευθερίας και Μεταρρυθμίσεων, και απείλησε ότι «αν το θυμώσουν, θα αποσυρθεί από την εκλογική αναμέτρηση υπέρ του ΡΤΚ».

Στο μεταξύ, ο τουρκοκυπριακός Τύπος, προβάλλοντας τις εξελίξεις αναφορικά με την υπόθεση Εργκενεκόν, στα κατεχόμενα, αναφέρει πως ο

λεγόμενος πρωθυπουργός του ψευδοκράτους, Φερντί Σαμπί Σογιέρ, προέβαλε τον ισχυρισμό ότι απειλείται η λεγόμενη εισαγγελία, ενώ ο Σερντάρ Ντενκτάς δήλωσε ότι θα εγγράψει το θέμα για να συζητηθεί στη «βουλή».

Τα δημοσιεύματα αναφέρουν ότι ο Σερντάρ Ντενκτάς αμφισβήτησε το περιεχόμενο του εγγράφου που επικαλείται ο κ. Σογιέρ για την Εργκενεκόν, και είπε ότι δεν γνωρίζει κατά πόσον θα πρέπει να ληφθεί υπόψη στα σοβαρά. Ο κ. Ντενκτάς ανέφερε ακόμα, πως το περιεχόμενο του εγγράφου ίσως είναι ένα σενάριο, με συγγραφείς κάποιους που γνώριζαν τις εξελίξεις, και πως αν όντως ευσταθούν όλα όσα αναφέρονται σ' αυτό, τότε σημαίνει ότι στόχος ήταν να απαλλαγούν από τους Ντενκτάς, πατέρα και υιό.

Σύμφωνα με τον τ/κ Τύπο, ο κ. Έρογλου κάλεσε τον κ. Σογιέρ να αποσύρει τις κατηγορίες και να ζητήσει συγγνώμη, προειδοποιώντας ότι θα προσφύγει στη «δικαιοσύνη». Δικηγόρος του κ. Έρογλου απέστειλε σχετική επιστολή στον κ. Σογιέρ, στην οποία αναφέρεται ότι ο κ. Έρογλου θα στραφεί και κατά των εφημερίδων οι οποίες δημοσιεύουν τις δηλώσεις του λεγόμενου πρωθυπουργού.